



# 亞冠盃關鍵戰 球迷奮力打氣

## 東方再負悉尼無緣出線 落後仍展爭勝心贏掌聲



▲巴科爾的入球，助東方「破蛋」。



▶東方球員黃皓雋（左二）在比賽中奮戰。

### 亞冠盃熱話

港超聯球隊東方昨晚出戰亞冠盃2小組賽E組第5輪關鍵賽事，在主场旺角大球場對陣澳職勁旅FC悉尼。為保爭取出線希望，東方此戰必須全取3分，可惜雙方實力懸殊，最終在主场球迷全力打氣下，東方仍以1：4再次不敵悉尼，宣告止步小組賽。然而，東方於比賽中在落後3球下仍沒有放棄，堅持前場逼搶，展示頑強鬥心，並且憑着首席射手巴科爾的入球「破蛋」，獲得球迷掌聲鼓勵。

大公報記者 梁潤森

落後兩球的東方未能反守為攻，只能繼續力抗客軍的來犯以減少失球，但在補時階段，悉尼再入一球而徹底粉碎東方搶分的希望，瓦希姆個人「梅開二度」成3：0。東方落後3球返回更衣室。

東方於下半場「閃電」追回一球，48分鐘，巴科爾接應隊友開出的罰球近柱頂入，助主隊追成1：3較接近紀錄。61分鐘，東方守將丹尼爾在禁區內侵犯對手而輸12碼，客軍由腳風大順的瓦希姆主射，結果他順利上演「帽子戲法」，助悉尼拉開至4：1。完場前，東方亦獲得12碼，可惜巴科爾主射高出，主隊遂以1：4落敗。

### 梁冠聰：球隊踢出自己風格

東方隊長梁冠聰賽後表示，「同組的廣島三箭及悉尼都屬實力分子，但球員並沒有就此放棄爭勝機會，亦堅持踢出本身風格，全隊的表現並不失禮，因為我們沒有懼怕任何對手，並且全力在賽事中拚搏。」他續稱，雖然出局的感覺難受，但球隊的勇氣值得肯定。

東方將在下一場的小組賽煞科戰作客三箭。昨同組另一場賽事，FC卡雅於主场被三箭逼和1：1，後者以5戰積13分首名出線，悉尼則以次名晉級。

### 東方亞冠盃2小組賽賽果

賽序	主/客	賽果
第1仗	客	0：5負FC悉尼
第2仗	主	2：3負廣島三箭
第3仗	客	2：1勝FC卡雅
第4仗	主	1：2負FC卡雅
第5仗	主	1：4負FC悉尼

### 亞冠盃2小組賽E組積分表

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	廣島三箭	5	4	1	0	10	4	6	13
2	FC悉尼	5	3	0	2	14	5	9	9
3	FC卡雅	5	1	1	3	5	11	-6	4
4	東方	5	1	0	4	6	15	-9	3

註：截至28日

昨賽前，東方以4戰1勝3負位居小組第3位，與次席的悉尼僅相差3分，如果東方昨仗能夠取勝，便可與悉尼爭奪小組次名出線資格。

不過，首循環以5：0大勝東方的悉尼，實力強勁，昨仗開賽只5分鐘便先開紀錄，摩洛哥攻擊中場瓦希姆於禁區內射成1：0。17分鐘，悉尼憑着26歲波蘭前鋒克里馬拉的入球而領先2：0。

## 世界壁球團體錦標賽首落戶香港

【大公報訊】WSF世界壁球團體錦標賽2024將於12月9日至15日在香港足球會上演。賽事得到中國香港壁球總會全力支持，來自中國、西班牙、南非、美國、中國香港等地的世界壁球明星，將會進行連場激戰，

挑戰力爭衛冕冠軍的埃及。

今次是香港首次主辦WSF世界壁球團體錦標賽，賽事自1967年開始舉辦男子賽，至1979年增設女子賽。

本屆賽事吸引49支隊伍（26支男子隊和23支女子隊）參賽，來自世界各地近200名頂尖球員將角逐世界冠軍。這項世界級的賽事吸引了本地及海外球迷前來觀賞，鞏固香港作為體育盛事之都的重要地位。

世界排名第1位的埃及男子選手法拉治及埃及女子選手舒雅妮妮，將與一眾頂尖選手對決。男女子組分別有7名和9名世界排名前十的球手加入戰陣。今次賽事破天荒首度在同

一場地同步舉行男子及女子組賽事。

香港足球會設有3個全玻璃國際標準球場及4個傳統球場，室內主場館將特別搭建全玻璃壁球場。大會在足球場上搭建戶外全玻璃的「全天候表演場」，將會是主要賽事的舞台，為觀賞8強、4強及決賽的觀眾提供前所未有的廣闊視野。

### 何子樂珍惜代表港隊機會

中國香港隊代表中有多位球手位列世界前100，將在主場球迷支持下出戰。世界排名第26、港壁「一姐」何子樂說：「這項賽事每兩年舉行一次，運動員的職業生涯有限，所以我珍惜每一次代表中國香港隊的機會。」



▲左起：梁子軒、劉子均、湯芷穎、何子樂，出席記者會。

## 全國民族運動會 港團四獲三等獎

【大公報訊】記者張銳報道：第12屆全國少數民族傳統體育運動會在海南海口舉行，中國香港代表團於24日在龍舟項目女子小龍舟200米直道競速賽獲得三等獎；25日於民族武術項目憑着小將吳佳儀在女子傳統二類拳獲得8.73分，以總排名第7獲得三等獎；加上27日在毬球項目男、女子雙人賽止步第3圈而收穫兩個三等獎，港團共獲4個三等獎。

四年一度的全國民族運動會於1953年首次舉辦，由於以群眾體育活動為定位，因此參賽者以非職業運動員為主。競賽項目不設金、銀、銅牌而設一、二、三等獎，以鼓勵各地區

及民族的群眾積極參與。

港隊24日在龍舟項目憑着女子小龍舟200米直道競速賽獲得一個三等獎。25日，12歲的吳佳儀在民族武術項目女子傳統二類拳獲得8.73分，以總排名第7獲得三等獎。另外，雖然於27日在毬球項目男、女子雙人賽止步第3圈，但仍獲

兩個三等獎。港毬球隊獲獎的男子隊成員包括劉浩勤和馮卓賢，女子隊成員則是盧慧鳴和林婉萍。



▲港武術隊小將吳佳儀（右二）獲得三等獎。新華社

## 張帥晉澳網亞太區外卡賽8強

【大公報訊】據中新網報道：「我們中國球員其實有很強的能力，也有很好的基本功，大家相互促進。不光是年輕球員，包括我們這個年齡的球員，也依然可以站在網球場上。」27日，在成都晉級2025澳洲網球公開賽

亞太區外卡賽8強後，35歲的中國網球老將張帥表示，網球不能用年齡來定義，只要每一天都努力訓練，加上一個好身體，都有獲得比賽勝利的可能。

澳洲網球公開賽創立於1905年，是亞太地區的唯一一項大滿貫賽事。澳網亞太區外卡賽自2012年起在中國舉辦，該賽事的冠軍將獲得直接晉級2025年澳網正賽的資格。

當日中央球場的首場較量在2號種子張帥與日本選手大前綾希子之間展開。張帥僅用時59分鐘，就以6：1、6：3擊敗大前綾希子，輕鬆晉級8強。

賽後張帥表示，職業網球留給自己的時間不多了，所以她格外珍惜，「我特別開心自己取得的每一點進步，這比我獲得多少積分、獲得多少獎金，都更讓我開心。」



▲張帥賽後與球迷合照。

## 山西女籃領跑WCBA積分榜

【大公報訊】據中新網報道：2024至2025賽季中國女子籃球聯賽（WCBA）常規賽第5輪27日晚如期進行，山西竹葉青酒女籃坐鎮主場以84：66戰勝到訪的石家庄英蘭女籃，山西女籃以4勝1負的戰績，暫列WCBA積分榜首位。

在籃下展示了統治力，出場19分鐘砍下本隊最高的21分，幫助山西竹葉青酒戰勝石家莊英蘭，實現3連勝。

綜觀全場比賽，山西女籃多點開花，共有4人得分「上雙」，投籃命中率和籃板球均高於對手。

這是山西竹葉青酒女籃本賽季的第一個主場比賽，此前分別戰勝廣東馬可波羅女籃和北京首鋼女籃，獲得兩連勝。本賽季，山西女籃多名功勳老將離隊，球隊引進年輕球員，內地球員平均年齡25歲，翟若雲、劉禹彤等球員成為中堅力量，完成了隊內新老交替。

當日比賽中，身高2米01、被稱為「大寶貝」的山西中鋒劉禹彤表現亮眼。她



▲山西女籃球員劉禹彤（左）在比賽中進攻。中新社

## 蘇翊鳴出戰滑雪大跳台世盃北京站

【大公報訊】據新華社報道：2024至2025賽季國際雪聯單板及自由式滑雪大跳台世界盃北京站，於11月29日至12月1日在首鋼滑雪大跳台舉

行，27日進行了首場公開訓練。

本賽季北京站的競爭激烈。由於這是2026年冬奧會前最後一個完整賽季，每一場世界盃分站賽的賽果都會對冬奧資格產生影響。據悉，北京站將有75名自由式滑雪選手和81名單板滑雪選手參與角逐。

受寒潮天氣影響，27日的訓練在大風中進行。根據日程，運動員們在28日還將有一個訓練日。預計正賽時風力將趨於平穩。

國家隊在本站最

有望獲得獎牌的項目為男子單板滑雪大跳台和女子自由式滑雪大跳台。

曾在此地斬獲北京冬奧金牌和上賽季世界盃分站賽金牌的中國單板滑雪選手蘇翊鳴將再度出戰。他能否在「福地」首鋼再次奪冠將成為本站比賽的最大看點之一。

### 冀在比賽中出彩

「我今天嘗試了一些比較有挑戰性的動作，希望在比賽中出彩。」蘇翊鳴在27日的訓練後表示，「我也會感到一些壓力，但這種壓力對選手來說是件好事。」

女子自由式滑雪方面，在本賽季發揮出色的楊如意、肖思源等將代表國家隊參賽。



▲蘇翊鳴是北京冬奧金牌得主。資料圖片

## 「鄧謝配」四征年終總決賽



世界羽聯日前公布年終總決賽各項目的入圍名單，混雙8個組合中包括中國香港隊的「鄧謝配」鄧俊文（右）／謝影雪（左），他們亦是港羽的唯一代表。「鄧謝配」將是第4次征戰年終賽。